

看好中国资产 外资机构“唱多”又“做多”

机构数据显示，截至4月22日记者发稿时，在已披露一季报的上市公司中，有73家公司的前十大流通股股东名单出现了合格境外机构投资者（QFII）身影。

多家外资机构表示，随着中国经济持续恢复向好、政策红利不断释放以及市场改革深入推进，中国资产持续被看好。未来，以更高水平开放吸引外资的政策举措值得期待。

加码中国市场

近期，QFII密集增持A股。截至4月22日，在已披露一季报的上市公司前十大流通股股东名单中，共有20家外资机构现身，其中既包括阿布扎比投资局等主权财富基金，也包括摩根士丹利、摩根大通、高盛、美林等外资巨头。

在市场人士看来，从外资巨头近期增持中国资产到中东主权财富基金加快布局中国市场，折射出国际资本对中国经济中长期发展前景的坚定信心。

此外，外资机构竞相推出新产品，以实际行动表达对中国资产的看好。如，联博基金近期推出其第二只公募产品——联博智远混合型证券投资基金。

4月17日，不动产资产管理公司凯德投资宣布，已经向中国证券监督管理委员会和上海证券交易所提交申请，拟推出旗下首只消费基础设施公募REITs产品——凯德商业C-REITs。

“参与中国公募REITs市场将帮助我们更广泛地获取境内长期权益资本，这一举措是对凯德中国信托的补充。新加坡上市基金主要面向国际投资者，中国公募REITs则更能满足中国投资者的需求。”凯德投资（中国）首席执行官潘子翔表示。

股市展现韧性

得益于政策支持和估值处于底部区域，多家头部外资机构表示，看好中国股市韧性。

“尽管目前外部形势多变且可能对企业盈利产生影响，但中国股市仍具韧性。”汇丰前海证券研究部总经理兼中国区股票策略研究主管孙瑜认为，长期来



近期，合格境外机构投资者（QFII）密集增持A股。（资料图片）

看中国股市将保持韧性，这得益于政策支持，以及全球投资者对中国市场看法的广泛转变。

野村东方国际证券资产管理部总经理兼投资总监肖令君表示，对中国股市充满信心。当前A股估值仍处于底部区域，建议投资者基于长期视角看待中国未来，做好资产配置，保持专业研判和投资定力。

不少外资机构对中国股市给出“高配”或“超配”建议。

高盛首席中国股票策略师刘劲津表示，在亚太区域内维持对A股和港股的高配建议。该机构预测的MSCI中国指数和沪深300指数12个月目标点位，相对目前实际点位隐含12%和15%的上涨空间，而MSCI亚太地区（不含日本）指数的上涨空间为7%。

路博迈集团表示，海外投资者的中国股票持仓比例仍相对较低，而中国经济和企业盈利出现惊喜的可能性相对较高。“我们对中国市场的观点为超配。”

政策红利持续释放

外资机构“唱多”又“做多”中国资产，离不开

政策红利的释放。未来，以更高水平开放吸引外资的政策举措值得期待。

一方面，跨境投资渠道有望持续优化。近日发布的《加快推进服务业扩大开放综合试点工作方案》提出，深化合格境外有限合伙人（QFLP）试点；吸引境外保险公司、主权基金、养老基金和ESG基金、认证鉴证机构为绿色项目提供投融资和技术服务等。

在一些外资机构看来，这些举措将进一步优化跨境贸易投融资便利化水平，加快科技金融创新试点落地，推动绿色金融与转型金融体系提质升级。期待进一步优化QFLP试点政策，拓宽试点投资范围，在符合条件的基础上允许灵活自主配置和更换投资项目。

另一方面，跨境投资便利度有望进一步提升。中国国际经济交流中心经济研究部副部长刘向东表示，应鼓励外资在华开展股权投资，推出更多跨境ETF产品，拓展存托凭证互联互通，引导更多优质外资长期投资我国上市公司，进一步提升境外资金投资A股市场的便利程度，进一步增强政策的稳定性、透明度和可预期性。

监管部门亦明确，将进一步提高跨境投融资便利性，更好实现以开放促改革、促发展。

据中国证券报

双色球第2025043期全国中出8注一等奖

单注奖金708万多元 分落五地

4月20日，福彩双色球第2025043期开奖，当期全国中出8注一等奖，单注奖金708万多元，分落五地，其中山东中出4注，黑龙江、河南、湖北和广东各中出1注。广东中出的1注落户深圳龙岗。

福彩双色球第2025043期的中奖号码为：红球“03、12、16、19、20、32”，蓝球“13”。红球号码大小比3:3，奇偶比2:4，“19”为上期重号，连续3期开出，“12、32”为斜连号，开出了“19、20”这对连号；蓝球开出大号奇数“13”，该号之前遗漏了58期，是大冷号。

据核查，山东中出的4注头奖中有2注由一张彩票独中，中奖彩票由济南市历下区棋盘小区菜市场东邻37010446销售网点售出，单票总奖金1418万多元，另外2注则分落青岛、济宁。广东新鲜出炉的头奖则落户深圳，中奖彩票由龙岗区龙城街道愉龙路172号83801089销售网点售出，加上小奖单票总奖金712万多元。

同期二等奖全国中出133注，单注奖金15.7万多元。本期双色球全国销量

为4.09亿多元，筹集公益金1.47亿多元。

福彩中心提醒，作为国家发行的公益彩票，双色球秉持中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会公益事业的建设与发展贡献力量。购彩者投注金额的36%提取为彩票公益金，除了用于福利事业外，还用于补充社保基金，惠及普罗大众。

据信息时报



河北多人合买 揽超级大乐透2035万元

4月19日，超级大乐透第25042期开奖结果公布，河北购彩者喜中1注一等奖，这是“乐透大派奖，十八周年庆”活动以来河北中出的首注一等奖。该中奖彩票单张单期投注金额超过18元，符合派奖活动参与条件，且为复式投注，单票奖金达到了2035万元。

4月21日上午，几位购彩者现身河北省体育彩票中心，前来领取这份幸运大奖。原来，这张中奖彩票是几位好友共同购买的。“我们几个是好伙计，以前也中过几次二等奖，一等奖还是头一回！”作为朋友们推选的领奖代表，他们难掩兴奋。

张先生（化姓）笑着透露，几位朋友经常聚在一起讨论分享，不过与其说是研究分析，倒不如说是随性而为。“有时候直接机选，有时候机选完再凭感觉改几个数字，看着顺眼就行”，这次中奖的彩票正是经过这样“随性调整”诞生的。

一同来领奖的陈先生（化姓）

说，他和朋友们对体彩各游戏玩法都比较熟悉，朋友中有的已购彩十几年，有的也有五六年的“彩龄”。开奖当天，陈先生守在直播前，看到中奖号码的那一刻，激动不已。

几位中奖者代表一致表示：“中不了就当做公益了”，这份平和的心态也是他们多年购彩的心得。谈及未来，他们表示会继续支持体彩，并且选择了露脸领奖。

据河北体彩



小梦想·大乐透